
Tabla J10. Grado de necesidad de aparatos y nuevas tecnologías en la vida cotidiana
Voy a leer una lista de aparatos y nuevas tecnologías que son de uso cada vez más frecuente en España. Dígame, por favor, indepen-
dientemente de que usted disponga de ellos o no, ¿en qué medida son o serian necesarios en su vida cotidiana?

MUY NECESARIO+BASTANTE NECESARIO 

Conexión a Internet  

Teléfono Ordenador Conexión de alta velocidad Televisión Correo Redes

móvil personal a Internet (o ultrarápido) por cable electrónico sociales

% (n) % (n) % (n) % (n) % (n) % (n) % (n)

Total 72,8 (1.806) 56,4 (1.400) 59,3 (1.471) 41,0 (1.017) 23,9 (594) 53,2 (1.321) 27,0 (670)

Recuerdo de voto

PP 75,8 (432) 55,4 (316) 58,2 (332) 40,0 (228) 27,2 (155) 50,7 (289) 25,1 (143)

PSOE 71,2 (331) 49,9 (232) 51,6 (240) 35,7 (166) 24,9 (116) 47,5 (221) 23,7 (110)

IU/ICV 75,9 (120) 68,4 (108) 71,5 (113) 43,7 (69) 19,0 (30) 69,6 (110) 31,0 (49)

UPyD 75,9 (60) 74,7 (59) 82,3 (65) 62,0 (49) 21,5 (17) 73,4 (58) 38,0 (30)

CiU 59,3 (35) 50,8 (30) 50,8 (30) 35,6 (21) 6,8 (4) 49,2 (29) 18,6 (11)

Otros partidos 76,1 (105) 72,5 (100) 77,5 (107) 57,2 (79) 22,5 (31) 68,1 (94) 37,0 (51)

No tenía edad 94,4 (17) 88,9 (16) 94,4 (17) 66,7 (12) 38,9 (7) 88,9 (16) 72,2 (13)

En blanco 73,8 (48) 55,4 (36) 58,5 (38) 40,0 (26) 20,0 (13) 53,8 (35) 26,2 (17)

No votó 71,6 (370) 57,6 (298) 60,2 (311) 42,6 (220) 24,8 (128) 54,5 (282) 30,4 (157)

No recuerda 68,4 (26) 28,9 (11) 36,8 (14) 18,4 (7) 26,3 (10) 36,8 (14) 18,4 (7)

N.C. 69,9 (262) 51,7 (194) 54,4 (204) 37,3 (140) 22,1 (83) 46,1 (173) 21,9 (82)

Religión

Creyente practicante 65,2 (184) 44,0 (124) 44,3 (125) 27,3 (77) 24,5 (69) 38,7 (109) 17,0 (48)

Creyente no practicante 73,5 (1.126) 52,5 (804) 55,5 (849) 38,5 (589) 26,8 (411) 50,6 (774) 25,8 (395)

Ateo/a, no creyente 76,7 (440) 73,7 (423) 77,0 (442) 54,4 (312) 16,7 (96) 68,6 (394) 36,1 (207)

N.C. 58,9 (56) 51,6 (49) 57,9 (55) 41,1 (39) 18,9 (18) 46,3 (44) 21,1 (20)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 74,0 (387) 52,2 (273) 54,5 (285) 35,0 (183) 24,7 (129) 46,7 (244) 25,2 (132)

Ciudad mediana 72,8 (692) 56,5 (537) 58,9 (560) 40,4 (384) 24,8 (236) 53,2 (505) 27,4 (260)

Ciudad grande 73,4 (547) 58,0 (432) 61,5 (458) 45,6 (340) 26,0 (194) 56,4 (420) 29,4 (219)

Gran núcleo urbano 68,2 (180) 59,8 (158) 63,6 (168) 41,7 (110) 13,3 (35) 57,6 (152) 22,3 (59)

Fuente: CIS, Barómetro de junio 2012, estudio 2.948.

Nota: La tabla incluye las respuestas “Muy necesario+bastante necesario”. Además, la pregunta original contiene las categorías de respuesta “Poco necesario”, “Nada necesario”, “No sabe lo que
es”, “No sabe” y “No contesta”.


